
令和５年第９回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  佐藤利明  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀 

             森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議  案  議案第４２号 令和５年度準要保護児童生徒の追加認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（９月１日～９月３０日行事結果） 

○９月１日（金）町小中学校２学期始業 

   〇９月１０日（日）木脇中学校体育大会 

   〇９月１１日（月）、１２日（火）議会（一般質問） 

    ２名の議員さんから、通学路の安全について、学校図書館について、給食費の公会計化

についての３つの質問がありました。 

   

教育長  私からの報告は以上です。木脇中学校の体育大会があったのですが、その時期に木

脇中学校でインフルエンザが流行り、９月１３日から１５日の３日間、学級閉鎖にな

りました。本庄中でも２年生でインフルエンザが流行り、学級閉鎖になりました。イ

ンフルエンザは冬の寒い時期に流行するものと思っていたのですが、コロナが増えて

からインフルエンザも季節を問わず流行するようになってきているようです。それで

は、委員さんから木脇中学校の体育大会の感想をお願いいたします。 

 

教育委員 ９月１０日に秋空のもと開催されました。生徒が少ないように感じたのですが、や

はりインフルエンザの関係で少なかったのですね。本来だったら３、４人で走るだろ

う徒走も２人で走っていたりしました。緊張のせいか、はじめは声がなかなか出てい

なくて、校長先生も今年の生徒は少しおとなしいと話されていたのですが、徐々に元

気が出て、創作ダンスなども元気いっぱいで木脇中の生徒らしさが出ていました。今

年の夏は酷暑だったので、練習期間なども含めて考えると、やはり５月の開催がベス

トなのかなと思いました。 

 

教育長  来年は５月の開催になる予定です。他に行事実績について質問等はございません

か。ないようですので、議事に移りたいと思います。 

 



議案第４２号「令和５年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保護 

児童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）         【審議結果のとおり決定】 

 

教育長  それでは続きまして「その他（１）行事予定について」ご説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長  質問等はございませんか。次に「（３）その他」となっておりますが、なにかござい

ますか。ないようですので、これで定例教育委員会を終わります。 

 

                             （閉会午後３時３０分） 

     

   

 

 


